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Eerste euthanasiedossier doorgestuurd naar parket
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Deel Deel

De Federale Controle­ en Evaluatiecommissie Euthansie heeft voor het eerst een
dossier doorgestuurd naar het parket. Het gaat om het eerste geval sinds het
controleorgaan werd opgericht in 2002. Volgens La Libre zou de betrokken arts de
voorwaarden in de euthanasiewet niet gerespecteerd hebben. De betrokken arts zegt
dat hij geen fouten maakte.
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Die arts, zo meldt La Libre, zou dokter
Marc Van Hoey zijn, tevens voorzitter van
de actiegroep Recht op Waardig Sterven.
Zijn patiënt, een 85­jarige vrouw, werd op
22 juni geëuthanaseerd in het Antwerpse
rusthuis waar ze verbleef.

Over de reden waarom ze het dossier naar
het parket gestuurd hebben, wilden de
leden van de Commissie niets kwijt aan de
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Franstalige krant. 

Het levenseinde van Van Hoey's patiënte
werd gefilmd door een Australische
journalist die een documentaire maakte
over euthanasie in België. De beelden
tonen hoe de dame 's ochtends nog ontbijt
met de andere bewoners. Drie maanden
eerder had de vrouw haar dochter
verloren, en ze wou sterven om bij haar te
kunnen zijn. "Verdriet is een ondraaglijke
pijn", zei ze in de reportage.

Simone leed niet aan een fysiek probleem
dat ondraaglijk lijden met zich meebracht,
noch aan een psychische aandoening.
Haar behandelende arts gaf dat voor de
camera toe. "Ze wil sterven omdat ze er
genoeg van heeft", zei hij. Toch zou hij in
de verklaring schrijven dat ze aan een
depressie leed die niet te behandelen was,
zo zei hij.

Verder stelde hij dat hij geen derde arts
had geraadpleegd, zoals de euthanasiewet
voorschrijft wanneer het levenseinde van
de patiënt niet in zicht is. "Geen
probleem", zo wist hij "uit ervaring".

Het parket zou daar mogelijk anders over
kunnen oordelen. Als de arts de
voorwaarden van de euthanasiewet niet
gerespecteerd heeft, riskeert hij vervolgd

te worden voor doodslag.


